

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005754685

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Nicola Malacarne Consuling, Glarus, neu Nicola Malacarne Consulting

Nicola Malacarne Consulting Höheweg 5 8750 Glarus

Bisher

Nicola Malacarne Consuling

Berichtigung des im SHAB Nr. 99 vom 24.05.2023, publizierten TR-Eintrags Nr. 491 vom 19.05.2023 Nicola Malacarne Consuling, in Glarus, CHE-366.413.877, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 99 vom 24.05.2023, Publ. 1005752625). Firma neu: Nicola Malacarne Consulting.

Tagesregister-Nr. 504 vom 23.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 99, Datum: 24.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus